



Transatlantic Friends of Israel

IZJAVA O IRANU

POZADINA

Iranski Korpus islamske revolucionarne garde (IRGC) i njegovi opunomoćenici u posljednje su vrijeme eskalirali prema agresivnom ponašanju. Samo u protekloj godini, FBI je otkrio drsku zavjeru Teherana za otmicu američkog aktivista za ženska prava u SAD-u; Hezbollah je ispalio najžešći baraž raketa na našeg saveznika Izrael od rata 2006. godine; Iran je pokušao izvesti napad na američki konzulat u sjevernom Iraku; ubijeni su rumunjski i britanski državljani na naftnom tankeru u Arapskom moru; a jemenski Hutiji koristili su dronove i projektele za napad na civilne ciljeve u Zaljevu, uključujući međunarodnu zračnu luku u Abu Dhabiju.

Unatoč snažnoj transatlantskoj suradnji, postoje nedosljednosti između oznaka terorizma SAD-a i EU-a. Iako su oboje označili Palestinski islamski džihad i raspravljali o oznaci za Hutije, samo je SAD označio IRGC. Američka oznaka terorizma za Hezbollah obuhvaća cijelu organizaciju, dok EU terorističkom skupinom smatra samo "vojno krilo".

Hitno su potrebne odlučna akcija - i dosljednost - SAD-a i transatlantske zajednice kako bi se obuzdalo eskalirajuće bezočno ponašanje Irana.

IZJAVA TFI-A

MI, ZAKONODAVCI SA SUPROTNIH STRANA ATLANTIKA

i s različitim političkim gledištima, ujedinjeni smo u ozbiljnoj zabrinutosti zbog sve veće prijetnje regionalnom i globalnom miru koju predstavlja Islamska Republika Iran, vodeći svjetski sponzor terorizma.

Ta je prijetnja samo produbljena mogućnošću da Iran, naoružan naprednim balističkim projektilima i preplavljen sredstvima za financiranje svojih zloćudnih akcija, postane država na nuklearnom pragu. Sve veći savez Irana i Rusije i njegova opskrba naprednim dronovima u brutalnom ratu Moskve protiv Ukrajine dodatno naglašavaju opasnost koju Islamska Republika predstavlja ne samo za sigurnost Bliskog istoka već i Zapada.

Stoga je od ključne važnosti da SAD, Kanada i europski partneri ojačaju mjere za suzbijanje Korpusa islamske revolucionarne garde (IRGC), glavne sile režima koja širi unutarnji i vanjski terorizam. Pozdravljamo što su Sjedinjene Države označile IRGC kao stranu terorističku organizaciju 2019. godine i podržavamo njihovu stalnu predanost održavanju te oznake sve dok IRGC nastavlja sa svojim nezakonitim aktivnostima. Od osnivanja 1979. godine, IRGC je stvorio i financirao mnoštvo terorističkih skupina u regiji, uključujući Hezbollah i Palestinski islamski džihad. Režim je koristio te terorističke opunomoćenike za širenje smrti, terorizma i nestabilnosti na Srednjem istoku i šire.

Transatlantska zajednica bi stoga trebala nametnuti sankcije i označiti IRGC i sve iranske terorističke opunomoćenike kao teroriste.